

Коммерческое предложение

Уважаемый клиент, в продолжение нашего разговора направляю Вам коммерческое предложение о сотрудничестве.

Компания ООО «Демикс», с 2005 года работает на рынке поставок в Украину надежной и высококачественной погрузочной и складской техники.

В ассортименте компании представлена погрузочная и складская техника таких ведущих мировых брендов как «Nissan Forklift» - Япония, «OMG» - Италия, «Dieci» - Италия, «Hyundai» - Корея, «Skiper» - Германия, «НС» - Китай. Широкие возможности техники позволяют удовлетворить все Ваши требования и пожелания по обработке и хранению разнообразных грузов.

Благодаря надёжности продукции, качественному сервису и гибким условиям работы ООО «Демикс» стало постоянным поставщиком погрузочной техники для таких предприятий как «ArcelorMittal», «Метинвест», «Интерпайп», «Павлоградский Химический Завод», «Крымский Титан», «Одесский припортовый завод», «Запорожсталь», «Запорожский Завод Ферросплавов», «Ривнеазот», «УкragenПК», «АТБ-Маркет», «Лисичанский НПЗ», «Фоззи-Групп» и др.



Телескопические погрузчики DIECI (Италия) - это отличное сочетание силы, мобильности и большой маневренности. Одним из основных преимуществ такой техники является их универсальность и возможность ее применения в различных сферах деятельности.

Наибольшей популярностью такие погрузчики пользуются у предприятий в дорожном, гражданском и промышленном строительстве, крупных промышленных и сельскохозяйственных предприятий.



Модельный ряд телескопических погрузчиков DIECI на сегодняшний день насчитывает около 110 моделей с максимальной высотой подъема 5,78-24,5 метра и диапазоном грузоподъемности от 2,5 до 21 тонны. **Европейская техника, японского качества – UniCarriers – NissanForklift.** Дизельные, газ-бензиновые и электрические вилочные погрузчики, ричтраки, штабелеры и транспортровщики паллет.

Производственные мощности группы UniCarriers размещены в Испании, Швеции, Японии, США и Китае, что обеспечивает высокую гибкость реагирования на спрос различных рынков. Высокое качество выпускаемой продукции подтверждается сертификацией ISO 9001:2000 и сертификацией ISO 14001:1996 для Системы Управления

состоянием окружающей среды.



Погрузчики **Hyundai** являются воплощением превосходного качества, долговечности и универсальности на рынке строительной и погрузочной техники. **Произведенные в Корее**, вилочные погрузчики Hyundai поставляются с газовыми, газо-бензиновыми, дизельными или электродвигателями и обеспечивают быстрое и качественное выполнение поставленных задач за счет хорошей маневренности, низкого уровня шума, экономичного энергопотребления. Модельный ряд погрузчиков Hyundai включает модели от 1,5 до 25 тонн груза, что обеспечивает решение самых сложных задач по перевозке грузов



НС (Hangcha - Hangzhou Forklift Truck Co., Ltd.) - ведущее предприятие Китая по производству вилочных погрузчиков. Завод оснащен импортным оборудованием из Японии, Германии, США, Швеции. Предприятие первым среди китайских производителей погрузчиков получило сертификаты ISO 9001 и ISO 14001. За более чем тридцатилетнюю историю компания достигла больших успехов, став одним из лидеров по производству электро- и автопогрузчиков. Компания Hangzhou Forklift Truck Co. Ltd является одним из крупнейших

экспортеров складской техники в КНР и ведет продажу автопогрузчиков под торговой маркой НС в 24 странах мира.



Основанная в 1968 году **итальянская компания OMG**, специализируется в сфере машиностроения, с 1983 года начала промышленное производство электропогрузчиков и складской техники. В настоящее время OMG осуществляет производство на двух заводах: головном предприятии, занимающимся конструированием, и дополнительном заводе, оснащённом самым современным оборудованием для высокотехнологичных операций литья, сварки, сборки и покраски изделий. Вся продукция компании OMG отвечает требованиям безопасности и экологичности в соответствии с директивой 98/37/CE.



Продукция компании **Skipet GmbH** - складское оборудование от ведущего мирового производителя. Ассортимент компании включает всю палитру складской техники: гидравлические тележки и штабелёры, подъёмные столы, электрические штабелёры, ричтраки с высотой подъёма до 12м, подборщики заказов и погрузчики.. Вся техника компании Skipet совмещает в себе надёжность и качество вместе с приемлемой ценой, что обеспечивает её лидерские позиции на рынке.

Более подробную информацию по моделям можно посмотреть у нас на сайте: <http://demixforklift.com.ua>

Вся техника, представленная в нашем каталоге, отличается высоким качеством и проходит многоступенчатую проверку соответствия самым высоким стандартам. Но, не смотря на это, она требует регулярного технического обслуживания. Широкая сеть сервисных центров и мобильные выездные бригады нашей

компании обеспечивают гарантийное и послегарантийное сервисное обслуживание, осуществляют ремонт погрузчиков и складской погрузочной спецтехники.

Благодарим Вас за проявленное внимание к нашей компании, и надеемся на взаимовыгодное сотрудничество.

Кунцев Дмитрий
Отдел продаж ООО «Демикс»
г. Киев
Kuncev.dmitriy@demix.com.ua
моб.: 067 568-27-28